



NEMZETI NÉPEGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT

Tájékoztató az influenza figyelőszolgálat adatairól Magyarország 2021. 40. hét

Megkezdte működését az influenza figyelőszolgálat

Október első hetében, a 40. naptári héten hazánkban is megkezdődött az influenza figyelőszolgálat működése. A **2021/2022.** évi influenza szezonban **1 317** háziorvosi és házi gyermekorvosi praxishoz tartozó lakos megbetegedési adatai alapján történik az influenzaszerű megbetegedések előfordulásának monitorozása. A kerületi/járási hivatalok a figyelőszolgálatban résztvevő orvosok közül 100 orvost kértek fel arra, hogy rendszeresen küldjenek légúti mintát virológiai vizsgálat céljára az influenzaszerű tünetekkel hozzájuk forduló betegektől a megbetegedések kórokozójának azonosítása céljából. A virológiai vizsgálatok eredménye alapján hétről-hétre nyomon követhető az influenza vírusok megjelenése és terjedése a lakosság körében.

A **figyelőszolgálatban résztvevő orvosok** jelentései alapján végzett becslés szerint megállapítható, hogy **2021. október 4-10. között az országban 9 000 fő fordult orvoshoz** influenzaszerű tünetekkel.

A 40. héten orvoshoz fordult betegek kor megoszlása az alábbiak szerint alakult: a betegek 21,4%-a 0-14 éves gyermek, 34,4%-a 15-34 éves fiatal felnőtt volt. 31,0%-uk a 35-59 évesek, 13,2%-uk pedig a 60 éven felüliek korcsoportjába tartozott.

A 40. héten összesen **19** betegtől érkezett légúti minta influenzavírus kimutatása céljából a Nemzeti Népegészségügyi Központ Nemzeti Influenza Referencia Laboratóriumába. A **sentinel** orvosok által beküldött 7 minta, és a **hagyományos** diagnosztikus célú beküldés keretében érkezett 12 minta influenza-negatívnak bizonyult. Hat betegnél légúti óriássejtes vírus (RSV) kóroki szerepét igazolták.

A 40. héten **influenzaszerű megbetegedések halmozódását** két megyéből (Veszprém, Komárom-Esztergom) jelentették. A megbetegedések egy óvodában, és egy általános iskolában fordultak elő. Mindkét halmozódásban egy-egy betegnél RS vírus jelenlétét mutatták ki.